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IL NODO RIFIUTI H Pd sulla graticola, il Pdl festeggia : «Dopo anni di testardo accanimento . . . »
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zicitii, eli costi eccessimi senza l a
caso finirà in consiglio comunale . certezza di conte venissero smalti-
Interpellanza in consiglio cornu- temporale e conia dovuta tiessibi- anche divrersific.ate, attente alle e- ti i rifiuti differenziati, tua alla fine
nate ma lo smacco politico è gia lit » sono le chiavi che hanno spiri- sigenzr della città, perché il nost ro il sindaco Detrio ha fatto dietro -
tutto definito Secondo igrillYni il tol'amministrazione acorregereil obiettivo è quello di raggiungere front Contrordine compagni ,
nuovi orogetrc) abolirà i mcm e- tu- lini das olia annuneiatad- sinda un risulrato necessario, e ottener- quindi, il porta a porta non ee più
Siro di raccolta parta a porta per co e Iren intende rispettare la dif- lo senza calare misure dall'alto, ma un totem, può essere attuato solo
oltre 80mila cittadini reggiani : «I1n ferenti densità abitative dei quar- nel rispetto delle necessità dei nel forese introducendo le isole e- -
progetto che si annuncia già falli- Lieti, la diiersa conformazione dei quartieri e dei cittadini» .
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meritarevisro che tra laltro abbas- nuclei familiari e, al contempo, le

	

Il Peli, con Tommaso Lombardi- territorio, cassonetti per tipologi a
sa gli obiettivi di raccolta differen- esigenze di cita delle p» -risone che ni, consigliere in P1-ovina _i i, festeg- di rifiuto in modo da i oniugar e
€iata dal 6590 di legge al 60%»

	

abitano la cinta urbana della ritta l gia «Dopo anni di testardo accani- raccolta differenziata e igiene nel -
Per Luca Vec .li i, capogruppo Pd rimuttali ci datino il coraggio e I au mento il sindaco /cerino o accorge, le abitazioni e nei quartieri . Ci i`o-

in sala del Tricolore, <.gradualita torevo.lezza per proporre scelte finalmente, che il porta a porta leva tanto a capirlo! »
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